L B [ [ Guy [ | 1B |

M

o

Hn

o

i

“n

K|St ]

- FEElole] AR frmd WiE dyoew
D AAE A Hslze] Huste
71 o] wrAsi},

@ wd AAA el A HAZ 27} I &5

AT
® A

27| o 09

<

it

of

o

[
glo l-r

Ezol= o] 2= SAFozREE Aol whl#H g,

R LEL 7} NI FE2 AFA2E o8
%] o

ARANCLR A

1 9 el e 9

z
AN A I= +z LR s 521

1S TEA ] HEA T
D a< p<bolA v x H=00]t}.
@ a<p<bilAd v - B=0o]t}

® p<add vxH=—L a ok

L RAF A Dl A FHoE QA
A719e) kel &8 AL? (2 5l o
D BULE, B FHoR Sollt w
@ B985, g FAIA ke
® 985, 9 FAoR Skt 9

D 8%, 4 TN P w

M

A A el A= AN EsE

o] =(solenoid)}  o]dAQ

o
® W] A A5 A e g

@ E2ol= e AAE AHgl Ha g,

3 WS A FAFoERE Add wue
@

“n

M

a
tol
@ p<adr Vv - B=-—olth
a
. Y Wl F7IE5E b5 2 1)
FAAZ $408 QA ok 47
HHukel vluwe wf MshE ATE EF 1
. AA A7) L. A A7)
ol SREER
DO 7, v & oo @ 1, v =
@ . = @ ©, o

7 AMAE WA, AR, T3 BAA FoR TRE

% ek AA o 47
O wAYAS AL 1Tl o)

(non-magnetic material)2}a 3t}

@ WARA e AR Awel & A7) AFA maE)
glov egny Had w3 o oEd 2o,

® A R AR Amel o8 A7) AFA maEg)
Arke) 290 )3 432 wHES] Fo| EAEH, U]

AA7E S QU7F AR A
@ AARA WiE dAHA 3 ARge] 29 o8 A
oz & A A5 BHUES /W 4, IRE YA 5o

HEH 2ol

- AHrERtelA 1[Cle] s 94w da, & v& 1[C19

st A AQ, 0, 0)[mlell Fof givt 1[Cle] HHets B
0,3, 0 [mlolA 2 €O, 0, Dml= oFsA7le vl Bagh ouA[J=?
(T ¢ AHraite] FHsolt

1 (2 1 1
__|_ —
@ 4mey \ 3 \/5 ,/10)
1 (2+ 11 )
e, \ 3 /2 V10

, AAHEIE p,=0, AFUE J=09 FelA

244 p=02[H/m], 488 e= 0.1[F/m]olx, E= Kz —

10t)a, [V/m], H=(x+20t) a, [A/m]2 o], ulosl g

E&éé% KIV/m?&
o - ® —4
& - @ -10



L i || Oue | | 2% |

Fio

Ha

Ha

Ha

B 1L 372 AAA AE AR ANAHA A9% A $4 | B 16 183 2o Q0°F o]Fu = VE =H 9% jFel B
A7 AR Afolel fHAE WS W, EAde Rol: 233 71 9 w4 Bl £% u=3aq, [m/s] 2 $Ao|w
Hekgat =4l Abole] A Ao & AL? (4, - =

o]'ol/]'_Z] ]’]’] ﬁ]]EH =0 N ( 9\13}‘}]'3—‘,\“?:_]5_3:1 Z[T]%]U?H,/\] (= L‘o>0 ]}\14
7VeAE] 23 ”A]ﬁ*ﬁ‘r
gV]e = ZE = 0Y gHe Ey
@ A Q= Zrkstw, AA F= Ewolt), A 4
@ At Qe ERoly, dA Ee F7/18h 5 o 5
@ AslHE Q= Wi AA E= EwWo|t)
»
12, 283 2] AGERAA A7 09 B WW w7 2= 0 S VTR | B
o] AT, RO g9} 34 WE FojW Fo| F A9 ! o
Az —2Q[CI% + QICI7F weigeh. o w Axa + Qrt © © © ©
g 99 2] N2 (3 ¢ 46870 fagol) D —9v31, 2 —9v3
z ® —343t, @ —3+3
3db+ @
17 A&HUer) D—zpcos ¢a [C/m? & FoAL u, u-go] 1[m]
de-29 o)1 Eol7t —2<s<2[mlel 9F Wiel Y Aase
— N AsHCIL? (HF, p, ¢,z © YEHFAY FEAFoL}
47 47
1 55¢° 1 2@’ L vy
@ > @ >
4me, 1444 dmey 72d
5 L 17Q° @ Q 18, a#F go] Zolzk 2[mlelH 10[AlY AF It 52 A
Amco 364" dmeo 2d EAZL, B=2x10"pa, [TIQ A bl 728 FHoz
o _ gk B W 288E JUAJRE? (3 pis 982
13. AfrEtel A AA= E= [a, cos(wt— kz) +a,sin (wt — kz)] FFEA R, 2o TAF)
[V/m]ola, A= H= %[a cos(wt—kz)—a sin (wt —kz)] “ !
1 fe —
[A/m]9 ), oY WE(Poynting vector) P[W/mz]—E? (g, / ) k
wi AFTE, g AFLIEL, ki 35S et YOI =
® —a, @ 0 e e e S
n - Y
® na, D a @ 8wx10? @ 4rx107°
@ 7wx102 @ 0.57x1072
14§ Asdne] 9e0eg AdNdad dgdsst 247
C =200[pF/m]3t I =500nH/m]2 ), A&xz are | ¥ 19 y<0l Fq Tl vlfdgol 49 f3447F y> 09 991
Axshel £ v,fm/s]9% HYYAE2 Z[08=2 A= wgagel 290 FAA ULk F FAA FARNA
@ 10, 100 @ 107, 50 JA 19 AA} E=—30a, +50a +70a [V/m]Y w, 991
@ 10° 100 @ 10°, 50 el A7 B, [V/m]E? (& 5 se] 2wl Asaske gch
@ —30a,+100a,+70a, @ —60a,+50a,+70a,
P [¢) A= = J ;E_“;_: lélé? — — — —_— — —
15. 50[Hz]ollA 1[A]] A=A F(conduction current)’} & @ —30a+100a +140a. @ —60a,+50a+ 1400,
o] Sty §AE, FAE, EAEC] A7 e=2¢[F/m], ‘ '
_ _ 21 0] =201 — _
= 2uagllml, o =0, [S/mJ e o, WA displacement cument) | g o Qg b0 =0 Fwl K=6a, [A/m]2) WARF A7,
AL 2727 (5 6 oF prg = AT A& FARE T AP0, 0,3 [mlE Ak &3t B ol Qe 73 1
A4 AR 523 vk A Q0 0, 15)[mldA 247
D 100540 S EAd A7k 523 S H Q@0 0 15 A7
o o H=0o0lg}d, =46 2= AF[A]=?
€ € D 37 @ 6
® 100m— @ 200m—
o, o, ® 9 @ 127



